
YouGov Survey Results

Sample Size: 9237 Adults in GB

Fieldwork: 30th October - 18th November 2019

Total 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Weighted Sample 9237 1651 1502 1751 1456 1726 1150

Unweighted Sample 9237 1325 1505 1754 1554 1861 1238

% % % % % % %

Which of the following do you think are the most important 

issues facing the country at this time? Please tick up to three.

Britain leaving the EU 66 55 62 65 70 73 75

Health 41 37 40 39 44 44 43

The economy 27 20 28 29 28 27 29

The environment 27 42 29 24 24 22 17

Crime 25 16 24 26 28 28 29

Immigration & Asylum 22 13 14 20 25 29 34

Housing 14 16 16 15 14 13 11

Education 13 17 16 15 11 10 9

Welfare benefits 9 9 10 11 10 8 7

Defence and security 9 5 6 6 10 12 15

Pensions 6 2 3 5 7 11 9

Tax 4 7 5 5 4 1 3

Family life & childcare 4 6 8 4 3 3 2

Transport 2 3 2 2 2 2 2

None of these 1 2 1 1 0 0 0

Don’t know 3 7 5 3 2 1 1

Age
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